

# Mariňáci zatkli v Severní Dakotě zrádného plukovníka letectva

 [tadesco.org/marinaci-zatkli-v-severni-dakote-zradneho-plukovnika-letectva](https://tadesco.org/marinaci-zatkli-v-severni-dakote-zradneho-plukovnika-letectva)



datum: 21. 11. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Americká námořní pěchota v pondělí zatkla plukovníka letecké základny Minot z velezrady poté, co doporučil příslušníkům služby, aby se vyhnuli shromáždění v centru města, na němž vystupovali příznivci prezidenta Donalda J. Trumpa. Důstojník Daniel Hoadley, velitel 5. bombardovacího křídla, údajně také řekl svým podřízeným, že „v letectvu není místo pro vlastence nebo Trumpovy příznivce“, uvedl zdroj z kanceláře generála Smithe pro Real Raw News.

Dne 16. listopadu se kancelář generála Smithe dozvěděla o textové zprávě, kterou vedení Minot AFB zaslalo přibližně 8 500 letcům a závislým osobám. Textová zpráva zněla: „Prosím, buďte opatrní, pokud se tento víkend nacházíte v centru města... Právě jsme dostali zprávu, že se na výstavišti koná akce nazvaná Dakota Patriot rally. Jejím hostem je řečník z pravicové organizace Turning Point Action. Prosím, upozorněte své známé, že pokud se chystají být tento víkend v centru města... Davy lidí mohou být konfrontační vůči příslušníkům armády. Navíc jim připomeňte, že účast na akcích skupin, jako je Turning Point Action, by mohla ohrozit jejich další službu v americké armádě.“

Náš zdroj uvedl, že zpráva měla pohrdavý podtext vůči všem členům služby, kteří se považují za vlastence.

„Když pomineme negativní konotace, samotný text nebyl něčím, co bychom označili za akční, ale zajímalo nás, kdo ho napsal. Mohlo to být PR, mohl to být vyšší důstojník, mohl to být Lloyd Austin. Ten zbabělec na to své jméno nenapsal,“ řekl náš zdroj.

Bílé klobouky však brzy zjistily identitu autora.

V hodinách následujících po oznámení požádal anonymní volající kancelář generála Smithe, aby prověřila server Discord, který navštěvuje personál Minot AFB.

„No, myslím, že já a moje žena na to shromáždění nepůjdeme. Bylo mi jen naznačeno, že když půjdu, budu mít problémy. Tohle všechno přichází přímo od plukovníka Hoadleyho,“ uvedl jeden z příspěvků.

„To je všechno? Bylo nám řečeno, že můžeme dostat NJPd, pokud nás tam uvidí,“ odpověděl jiný příspěvatelel.

Třetí napsal: „Jsem plukovník USAF ve výslužbě a plukovník Hoadley se mýlí. Vojáci mimo službu by měli být chváleni za účast na politických aktivitách, pokud jsou mimo uniformu. Hoadley porušuje svou přísahu.“

„Plukovník Hoadley právě řekl 5. údržbářské letce, že shromáždění Trumpa by měla být zakázána a všichni ‚vlastenci‘ vyšetřováni,“ uvedl další.

A nakonec: „Poslechněte si tohle: Moje GF pracuje na radnici. Říkala, že ropušný Hoadley požádal městskou radu, aby akci v centru města zastavila.“

Kancelář generála Smithe podle našeho zdroje potvrdila, že Hoadley požádal minotskou městskou radu, aby setkání patriotů zrušila, protože „prezident Biden by to neschválil“. Rada, jejíž součástí je i starosta Tom Ross, Hoadleyho skrytou hrozbu pokáral s tím, že neporuší ústavní právo na svobodu projevu a pokojné shromažďování. Jeden z členů rady, který si přál zůstat v anonymitě, řekl generálnímu úřadu: „Ten chlap (Hoadley) je úplně mimo a zjevně ztratil koule. Řekl mi, že mě bude vyšetřovat.“

Náš zdroj uvedl, že Bílé klobouky byly nuceny zasáhnout.

„Získali jsme další informace svědčící o nátlaku a podvodu, které budou zveřejněny později. Měli jsme povinnost jednat.“

V pondělí odpoledne dorazil do mrazivého Minotu tajný průzkumný oddíl námořní pěchoty, který se vydal po Hoadleyho stopách poté, co opustil základnu a po dálnici č. 83 jel na jih směrem k městu. Vytlačili jeho vozidlo ze silnice a přiblížili se k němu s tasenými zbraněmi. Ohromený Hoadley stáhl okénko a dožadoval se vysvětlení, načež mu bylo oznámeno, že je zatčen pro velezradu, pobuřování a chování nevhodné pro důstojníka. V tu chvíli Hoadley mariňákům řekl, že „Jarheads“ nemají žádnou pravomoc nad vyšším důstojníkem letectva.

Náš zdroj uvedl, že mariňáci Hoadleymu odebrali zbraň a vzali ho do vazby.

Na otázku, zda Hoadley již dříve trpěl syndromem antiTrumpovského vyšinutí, dodal: „Tohle všechno vyšlo najevo minulý týden. JAG vyslechne zaměstnance Minotu. Jak domino padá, tito skrytí kabalisté začínají být zoufalí a prozrazují se. Hoadley bude trávit Den díkůvzdání v Gitmu a nemohu dosvědčit kvalitu krocana, kterého tam podávají.“

Video přehrávač  
sponzorováno